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Балтийские просторы – эконом.
1 ДЕНЬ

 Прибытие в гостиницу самостоятельно. 
Трансфер аэропорт\вокзал  - гостиница бронируется заранее  за дополнительную оплату.
14.00 Встреча с гидом « Лена-тур» (гид с флажком синего цвета) в холле гостиницы 
Автобусная обзорная экскурсия,  в ходе которой вы познакомитесь с основными памятниками архитектуры и истории 18 – 19 века: Невским проспектом, ансамблями Дворцовой и Исаакиевской площадей, Стрелкой Васильевского острова, Марсовым  полем,  красивейшими  набережными  Санкт – Петербурга.
Окончание экскурсии в центре города. 
Транспорт на обзорную экскурсию по городу.

2 ДЕНЬ, 3 ДЕНЬ
 Завтрак. 
СВОБОДНЫЙ ДЕНЬ

4 ДЕНЬ

Завтрак
 Автобусная экскурсия в город-крепость Кронштадт.  Вы увидите Морской собор,  купол которого был и остается ориентиром для кораблей, старейший футшток, определяющий уровень воды в Балтийском море,  Петровский док, а так же памятники основателю города Петру I, адмиралам Макарову и Беллинсгаузену, морякам-подводникам  и многие другие свидетельства славной истории  России. 
Экскурсия в  Петергоф, который на протяжении 200 лет был парадной летней резиденцией императоров и неразрывно связан с российской историей. Это триумфальный памятник, прославляющий величие России , завоевавшей выход к Балтийскому морю в ходе Северной войны со Швецией. Великолепный дворцово – парковый ансамбль не уступает по красоте и роскоши лучшим резиденциям европейских монархов.
[bookmark: _GoBack]Экскурсия по Нижнему парку, созданному по образцу французских регулярных садов, площадью 112,5 гектаров, который украшают около 150 фонтанов.
«Царство фонтанов» – так иногда называют Петергоф.
Возвращение из Петергофа в Петербург на Метеоре - быстроходном прогулочном судне на подводных крыльях. Поездка  займет 40 минут. 
Окончание экскурсии в центре города. 
Транспорт на экскурсию в Кронштадт и Петергоф.

5 ДЕНЬ 
Завтрак.
12.00 освобождение номеров
Отъезд из гостиницы самостоятельно.
Трансфер  гостиница – аэропорт\вокзал  бронируется  заранее за дополнительную оплату. 

*Фирма оставляет за собой право изменить порядок предоставления экскурсий без изменения их количества, а также изменить свободный день на другой;
*С 01.01.2020 стоимость проезда в городском общественном транспорте: метро - 55 рублей, наземный транспорт - 50 рублей.
*Иностранные граждане регистрируются в гостинице и оплачивают регистрацию самостоятельно при  размещении. Стоимость регистрации от 200 до 300 рублей в зависимости от гостиницы.
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